

从缅甸走私头发入境 贩子获刑

青岛中院集中宣判三起走私人发案

近年来,部分不法人员和企业为了牟取非法利益,采取绕关方式,大量从境外走私人发向国内销售,造成国家税收大量流失,严重扰乱正常人发交易市场秩序。7月6日记者从青岛市中级人民法院了解到,法院近日一审公开宣判三起走私人发案,以走私普通货物罪分别判处山东某发制品有限公司等被告单位数额不等罚金,判处李某某等被告人有期徒刑十一年至三年不等。

三人走私人发 最高逃税650多万元

被告人董某某长期居住在云南省边境地区,频繁来往于云南省瑞丽市与缅甸之间,以组织人员贩卖运输人发为业,行业内称为“过货人”。2020年3月至2021年11月,董某某为牟取非法利益,接受国内企业及人员委托,将山东某发制品有限公司、于某某、董某等公司及个人自缅甸采购的人发,组织中缅边境居民,通过肩背或小船运输等方式,偷运走私人境到云南瑞丽,再通过国内物流发运至上述企业或人员指定地点。上述企业或人员将货款支付给缅甸供货商指定的银行账户,并将过货费通过微信及银行转账方式支付给董某某指定的账户。期间,董某某走私人发共计超过36吨,偷逃应缴税额650余万元。山东某发制品有限公司、于某某、董某分别走私人发6吨至13吨不等,偷逃应缴税款13万至140万元。

法院经审理认为,被告人冯某某作为被告单位山东某发制品有限公司直接负责的主管人员,为给公司牟取非法利益,逃避海关监管,以绕关方式走私人发入境。其中,董某某偷逃应缴税额特别巨大,于某某偷逃应缴税额巨大,山东某发制品有限公司、冯某某走私人发,情节严重,均构成走私普通货物罪。根据被告单位及各被告人的犯罪事实、性质及自首、坦白、主动退赃、认罪认罚等情节,以走私普通货物罪分别判处山东某发制品有限公司罚金,判处董某

某、于某某、冯某某有期徒刑,继续追缴各被告单位和被告人违法所得,上缴国库。

从缅甸走私人发80余吨入境

2017年底,经被告人李某某提议,与被告人丰某某、褚某某合作从缅甸采购人发,在国内销售牟利,所得利润三人均分。李某某负责确定从缅甸购买人发的规格、数量、价格,并负责联系专门过货人员。丰某某负责管理财务账目、支付货款、过货费,收取销售款并记账。褚某某负责在缅甸的工厂当场验货并监督外商将人发运至缅甸境内的中介处,再将货物清单发到三人建立的微信群中,通知李某某及“过货人”房某某。房某某收取每公斤8元至30元不等的过货费后,组织人员于夜间通过肩背或小船运输等方式,将人发偷运至云南省瑞丽市,再通过快递运送至李某某经营的青岛某发制品有限公司,由该公司或丰某某经营的公司使用或出售给李某某亲属经营的公司。合作期间,三被告人共同出资约700余万元,走私进口人发共计约47吨,货值4200余万元,偷逃税款1200余万元。此外,青岛某发制品公司、李某某单独走私人发80余吨,偷逃税款2000余万元。

法院经审理认为,被告人李某某、丰某某分别作为被告单位青岛某发制品有限公司、丰某公司直接负责的主管人员,与被告人褚某某共谋,逃避海关监管,偷逃应缴税额特别巨大,情节特别严重,均构成走私普通货物罪,且三人均为主犯。以走私普通货物罪分别判处青岛某发制品有限公司、丰某公司罚金,判处李某某、丰某某、褚某某有期徒刑,继续追缴青岛某发制品有限公司、丰某公司、褚某某违法所得,上缴国库。

轿车撞上半挂车 消防员营救司机



消防救援人员将伤者救出。

女子手卷入搅碎机 莱西消防紧急救援



消防救援人员在破拆施救。

天气预报

市区

今天 小雨转多云
北风 4-5级 23℃~27℃
明天 晴转多云
南风 3-5级 24℃~26℃

明天
崂山 晴转多云 23℃~29℃
即墨 晴转多云 24℃~32℃
胶州 晴转多云 23℃~31℃
黄岛 晴转多云 23℃~30℃
莱西 晴转多云 22℃~33℃
平度 晴转多云 22℃~33℃

彩票开奖

七乐彩 第2022076期

01 05 07 12 18 20 24+28

福彩3D 第2022177期

6 0 2

走私的头发从缅边境一路绕到山东

2019年3月至2020年12月,被告人李某某、李某为给被告单位鄄城县某工艺品有限公司牟取非法利益,由李某某联系缅甸供货商,确定人发规格、购买重量、单价、总价后,李某某将订货单及对方账户发送给李某,由李某转账付款。李某某联系好缅甸供货商发货后,将供货商信息告诉被告人董某某等“过货人”,董某某负责将人发从缅甸绕越设关地走私入境,再将人发通过国内物流运至山东菏泽,用于鄄城县某工艺品有限公司生产。上述公司和人员共计走私人发42余吨,偷逃税款980万余元。此外,董某某还伙同他人走私人发偷逃税款共计430万余元。

法院经审理认为,被告人李某某、李某作为被告单位鄄城县某工艺品有限公司直接负责的主管人员,为给公司牟取非法利益,委托董某某将自缅甸购买的人发走私入境,情节特别严重,董某某、鄄城县某工艺品有限公司、李某某、李某均构成走私普通货物罪,依法应予惩处。以走私普通货物罪判处鄄城县某工艺品有限公司罚金,判处董某某、李某某、李某有期徒刑,继续追缴鄄城县某工艺品有限公司、董某某违法所得,上缴国库。

为打击走私犯罪,整治市场秩序,海关总署于2021年在全国范围内开展了专项行动,查获了一批涉嫌犯罪的人员和企业。今年以来,青岛中院充分发挥保障经济发展、维护市场秩序的司法职能,审理了一批走私人发案件,惩处了一批涉案企业和人员。此次集中宣判的三起案件,是其中较为典型的案例。

青岛中院希望通过此类案件的审判,向社会传递司法机关严厉打击走私犯罪行为、维护公平有序市场秩序、营造法治营商环境的决心,引导各行业守法经营、健康发展。同时建议有关部门加强行业监督和管理,促进行业内部规范,企业合规经营,保障各行业有良好的发展创业环境。

观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 何文婕

低保孤寡老汉欠租被诉 法官入户调解纾困解纠纷



法官上门展开调解。

本报7月6日讯 6日记者从市北区人民法院了解到,民一庭审结一起涉及欠缴公共租赁住房房租的房屋租赁案件,保障了困难群众的利益和相关部门的公租房权益。

案件中,原告主张被告在享受低保待遇、租住社会福利廉租房期间,无故拖欠多年房租,致使租金迟迟无法上缴国库。多次协商后无果,原告起诉至法院。案件受理后,市北区法院第一时间联系被告确定开庭时间。开庭当日上午,法官接到被告来信,称其因病无法到庭。为查明案件事实,征得被告同意后,法官决定前往被告家中进行调解协商。

法官了解到,被告是一名年过七旬的独居老人,身患多种疾病,每月的退休金都花在治病上,因此暂时不能支付房租。了解到被告的困难后,法官向老人讲明帮扶政策,为他争取最大限度的权益。经过两个多小时的调查与调解,原告与被告最终达成调解协议,原告表示愿为被告减免部分租金,且不再主张违约金,并允许被告在一定期限内缓交欠付房租,被告也承诺积极配合,在约定的期限内一定履行缴纳租金的义务。

观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张淦)